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Desdoblamiento de los ventriculos durante la sistole

Periodo de
contraccidn
isovolumétrica
(isométrica)

Periodo de
eyeccion

Periodo de
relajacion
isovolumétrica
(isométrica)

Volumen
telediastélico,
telesistdélico y
sistdlico

—

—

Se necesitan de 0,02s a 0,03s para
que el ventriculo acumule una

presién suficiente para abrir las "<<
valvulas AV semilunares (aortica y

de los

Contraccion

ventriculos,
sin vaciado

—<< del musculo

/-
Aumento de
la tensiodn

cardiaco

N—

Presidén ventricular
izquierda encima de 80
mmHg y la derecha encima

de los ventriculos
110 a 1206ml

Telesistdlico

Volumen restante que queda en
cada uno de los ventriculos
40 a 50ml aprox.

Sistélico

N—

Volumen disminuye
aprox. A 70 ml.
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pulmonar)
\
/’;é i da 70% de la sangre sale (—
pL de los ventriculos

Lenta 70% de la sangre sale de 8 mmHg
L de los ventriculos \—
/- /-

Final de la sistole Presiones

__<< hay una relajacidn ._<< intraventriculares
ventricular izquierda y derecha
disminuyen

\ k
/-

Teledidiastélico Volumen de cada uno

0,03 a 0,06s el
musculo cardiaco el
musculo cardiaco sigue
relajandose

N







